## Information clients importante

Barre végane protéinée Hazelnut Nougat Healthy Fit

Lidl Suisse informe à propos du rappel du produit «Barre végane protéinée Hazelnut Nougat Healthy Fit»



Weinfelden, le 25 septembre 2025. Lidl Schweiz rappelle actuellement le produit «Barre végane protéinée Hazelnut Nougat Healthy Fit» avec une date limite de consommation jusqu'au 01.05.2026 et les codes-barres 8720892340870 et 8720892346346. Ce produit contient de l'isolat de protéines de colza, ce qui le rend impropre à la consommation pour les personnes allergiques à la moutarde. Cette information n'est pas déclarée sur l'emballage. Il est fortement recommandé aux client/es allergiques à la moutarde de ne pas consommer ce produit.

Le produit concerné **«Barre végane protéinée Hazelnut Nougat Healthy Fit»** a été commercialisé par Lidl Suisse. Pour des raisons de protection préventive des consommateurs, Lidl Suisse a immédiatement réagi et a retiré de la vente la marchandise concernée. L'article peut être ramené dans toutes les filiales Lidl. Le prix d'achat sera bien entendu remboursé, même en cas de non-présentation du ticket de caisse.

Ce rappel concerne exclusivement le produit **«Barre végane protéinée Hazelnut Nougat Healthy Fit»** avec une **date limite de consommation jusqu'au 01.05.2026 et les codes-barres 8720892340870 et 872089234634**. Tous les autres produits vendus par Lidl Suisse ne sont pas concernés par ce rappel.

Lidl Suisse vous prie d'excuser tout désagrément occasionné.